

## 城南渔业专业合作社 倾力打造清水鱼养殖精品基地

本报讯(记者 胡萍 通讯员 郑建平)挖土、搬石、垒塘……4月19日,记者在大溪边乡墩南村长乐山山谷看到,十多名村民正在挖掘机的帮助下,忙着修建鱼池。而在之不远处,山溪淙淙,一个个大小不一的鱼池如同梯田一样,排列得整齐划一,上面还种植了不少树苗。

“这里是我们城南渔业专业合作社正在倾力打造的清水鱼养殖精品基地。”墩南村村民姜义表是城南渔业专业合作社的基地负责人,他一边带领我们查看基地的建

设进度,一边笑着相告。10多年前,他一直在千岛湖打拼,曾在农贸市场里从事茶叶和蔬菜的经营业务,39岁那年,他毅然回村创业,先后在村里种植了180余亩山核桃、开办酒店,发展林业、餐饮等经济。期间,喜欢吃鱼的他经常跟朋友到何田等地吃清水鱼,看到各地因鱼而富、因鱼而美,加上我县对清水鱼产业发展的大力扶持,去年,他与好友一合计,在村里流转了近20亩土地,把创建大溪边最大的清水鱼养殖精品基地搬上了日程。

2017年6月,城南渔业专业合作社的清水鱼养殖精品基地一期工程开始动工,当年10月,二期工程紧跟其上,到了今年2月,基地的三期工程也顺利实施起来。

“我们规划投资400余万元,用两年时间完成3000余平方米、拥有45个精品流水坑塘的三期工程建设。”姜义表介绍,截至目前,合作社已经投入300余万元,完成了一、二期36个清水鱼精品坑塘的建设任务,接下来,经过消毒等程序后,社里将先期投放1万斤鱼苗。“我们的

主打产品除了草鱼,还有石斑鱼等大溪边地方养殖特色的品种。”

姜义表同时相告,按照计划,今年8月合作社的基地将完成基本建设,投入运行。在管理和运营上,他们还有更多想法。“基地周边将新建管理用房、游步道、民宿(农家乐)、养牛场和果园,使这里成为一个集清水鱼养殖、观光、餐饮、采摘游等为一体的休闲渔业基地,并将吸收墩南村村民到基地劳动就业,为乡村振兴出点力。”

## 日本佐野市日中友好协会代表来我县交流

本报讯(通讯员 胡名力 郑志芳)4月19日上午,日本友城佐野市日中友好协会理事长宫森胜事一行来我县开展文化交流活动。

代表团一行首先考察了根宫佛国文化旅游区,他们对巧夺天工的根雕文化艺术叹为观止。中日两国是一衣带水的邻邦,地理相近,文化相通,两国的交往有着悠久的历史渊源。早在公元4世纪,中日饮食交流就已开始,隋唐两朝,包括饮食习俗在内的汉文化在日本得到广泛传播。

宫森胜事表示,近年来,随着改革开放的不断深入,中日两国的民间交流也愈加频繁,开化根雕享誉世界,开化的茶文化和饮食文化也有其独特的魅力。他作为日中两国友谊的使者,回去后将积极向年轻一代日本人推介开化,让更多的日本人了解开化、走进开化。

## 大爱钱江源

## 横街社区真情帮扶困难群众

本报讯(记者 段梅)“太感谢了,没有你们我都不知道该怎么办。”4月16日,当华埠镇横街社区主任熊成莲将2000元钱交到居民许某的手中时,他感激地说道。同时,熊成莲又从社区的爱心超市里取出一些生活用品一并交到许某手中,并安慰道:“以后生活上有什么困难,我们再帮你想办法解决。”

八年前,许某在一家公司上班,生活还算宽裕,却因为一场交通意外导致重度残

疾,失去了自理能力,只能与病床、轮椅为伴。去年,肇事者家中厂房因违建被拆除,失去了厂房租金这唯一的经济来源,再也无力继续支付许某的赔偿金,这对许某来说无疑是雪上加霜。

近日,许某年仅13岁的儿子意外伤了脚,需要几千元的医疗费,一筹莫展的他只得来到横街社区寻求帮助,“请你们帮帮我吧,我儿子摔伤了脚,可我真的没有钱了。”熊成莲了解这一情况后,立即表示一定会尽快帮

他解决这个燃眉之急。当天下午,熊成莲便与社区副主任童敏霞一同赶往县残联与慈善总会,将许某的情况向他们作了详细说明,县残联与慈善总会得知许某的艰难处境,当即决定对其进行帮扶。

“社区就是一个大家庭,不论是谁遇到了困难,都应该尽所能地去帮助他。”熊成莲告诉记者,面对困难居民的求助,社区工作人员会积极通过各种途径和方式为他们提供相应的帮助和服务。

据了解,横街社区在华埠镇老城区,年迈及困难的群众较多,为了更好地帮助他们,横街社区工作人员根据家庭及个人情况进行分类统计,建立困难人员管理档案,有针对性地对社区内的低保户、困难家庭、残疾人、空巢独居老人等开展帮扶救助活动。逢年过节,社区工作人员及党员志愿者还会进行上门慰问,为困难群众送去党和政府的关怀。

## 开展养犬管理宣传 提升犬类管理水平

本报讯(记者 郑宏亮 通讯员 应晓欣)4月18日,县综合行政执法局在城区南湖广场、财富广场开展养犬管理宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放开化中心城区重点区域犬类管理的基本流程、讲解养犬法律法规、悬挂宣传条幅等方式,向广大市民宣传规范养犬知识。工作人员还结合新修订的《开化县中心城区重点区域犬类管理暂行办法》相关要求,告知市民携犬外出时必须系狗链并携带养犬登记证和犬只免疫证明等,提醒居民不要饲养禁养犬只,禁止出现养犬扰民等违反犬只管理规定的行为。

## 我县开展行道树白蚁防治

4月至6月是白蚁繁殖季,也是白蚁防治工作的黄金时间,连日来,县公路管理局组织有关养护技术人员对辖区内国省干线公路两侧行道树开展白蚁防治工作。

据了解,此次采用植保专家研制的药粉进行防治,同时对施用药剂的行道树做好相关记录。为了避免白蚁的扩散,还对少数树干内部已经被蛀空的行道树进行清除。

通讯员 曙光 健芳 玲玲 摄



## 一季度大溪边网格员 上报信息1800余条

本报讯(记者 胡萍 通讯员 刘军文)4月18日下午,记者从大溪边乡获悉,今年一季度,大溪边乡30名专职网格员共上报各类信息1860余条,按照“两个工作日受理,五个工作日回复”的要求,按期办结率达100%。

“之所以有这样的成绩完全得益于季度一总结,半年一小考,年终一大考的奖励机制。”乡综合信息指挥室的工作人员介绍,这对于解决基层治理“最后一公里”难题、提高乡村自治大有促进。

## 2018“农商银行杯”开化龙顶春茶半程马拉松准备就序

本报讯(记者 方晓璐 通讯员 程正德)2018“农商银行杯”开化龙顶春茶半程马拉松将于本周日开赛。4月20日,记者在占旭刚体育馆内看到,志愿者们正在紧张有序地忙碌着,有的在装参赛包,有的在给号码簿装别针,为赛事做着最后的准备。

在占旭刚体育馆外记者看到,地上摆满了印有开化龙顶茶元素的T板、刀旗、A板,工作人员正在抓紧搭建起跑拱门,一个占地约15平方米的赛事直播间也已基本搭建完毕。而在江滨南路自行车租赁点、江滨路公交站、池淮镇等地,记者看到印有绿色背景的“2018‘农商银行

行杯’开化龙顶春茶半程马拉松”字样的灯杆旗、大型户外广告,格外清新亮眼,不仅烘托了赛事氛围,更表达了市民对马拉松赛的热切期盼。而契合本次赛事开化龙顶春茶元素的道旗、大幅广告、横幅也正在抓紧制作中,于本周六晚完成布展工作。

“目前,有关赛事各项准备工作已基本就序,只等参赛选手的到来!”赛事组委会工作人员告诉记者。

随着比赛日益临近,市民们对马拉松的热情也在与日俱增。为让更多人分享马拉松运动的快乐,宣传推荐“开化龙顶茶”,打响开化茶叶品牌知名度,县直机关工

委发动全县各机关单位工作人员近千人参加此次马拉松赛8公里迷你跑和5公里春茶健身跑。

同时,记者从赛事组委会了解到,4月22日上午8时30分至11时,浙江电视台公共·新闻频道将对本次赛事进行全程直播。浙江电视台公共·新闻频道直播组统筹王吕晨告诉记者,此次除了能在电视上观看赛事直播外,还能在手机上观看。“只要下载“中国蓝TV”APP,在首页顶栏找到【直播】,点击进去,找到【公共频道】,点击进去就可以随时随地观看直播了。”

作为开化人自己的媒

体,当天上午“开化新闻网”也将对赛事开幕式、比赛过程、颁奖仪式等进行全程图文直播。广大观众朋友可以关注“开化新闻网”微信公众号(khnews6660365)回复“直播”或点击右下角菜单“直播中”在线观看,也可以登录“开化新闻网”(http://www.khnews.cn/)在线观看。

为了做好此次直播,开化县新闻中心成立了2018“农商银行杯”开化龙顶春茶半程马拉松直播工作领导小组,并按照工作职责分为现场直播和场外直播等工作组,精心安排、缜密布置,提前进行直播演练,确保直播活动圆满完成。

## 曝光台追踪



何田乡卫枫村十亩自然村村口公厕损坏的自来水龙头已经修好。

## 遗失声明

开化县名琦装饰工程有限公司遗失开户许可证,证号:J3413000746401和机构信用代码证,证号:G1330824000746408。声明作废。